

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ



РАДА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ

03187, м. Київ, проспект Академіка Глушкова, 40, корп. 6
тел. 044-526-01-58 e-mail: alexvolk@ukr.net
07.04.2022 р. № 04/1

ШАНОВНІ КОЛЕГИ, НАУКОВЦІ, ПІДПРИЄМЦІ ТА ГРОМАДЯНИ ВСІХ ЦИВІЛІЗОВАНИХ КРАЇН СВІТУ!

Наш східний «сусід» вже більше місяця веде відкриту та жорстоку війну проти українців, що супроводжується вбивствами цивільного населення, понівеченими містами та зруйнованими долями тисяч українців, які опинилися як в зоні бойових дій так і за її межами.

Ще не так давно, наприкінці минулого сторіччя, весь світ сколихнула трагедія в Сребрениці, де були спланована та проведені вбивства тисяч цивільних людей по національному признаку. На жаль, людство не зробило висновків з тих трагічних днів, які пройшли під час Боснійської війни. Сьогодні весь світ побачив наслідки «прихода русского мира» в місто Буча: жорсткі розправи, згвалтування та вбивства незахищеного цивільного населення. І все це просто заради втіхи... Офіційні джерела російської федерації (на прикладі їхнього міністерства оборони-«вбивства») відкидає будь-які звинувачення в свою сторону, в свою чергу, звинувачуючи українців в підробці очевидних злочинів, зроблених руками російських солдатів-нелюдів. Це підкреслює зухвалу та брехливу поведінку росіян – від звичайного пересічного громадянина до верхівки влади.

Кожен з нас працює в сфері, яка по своїй специфіці об'єднує представників в світові товариства, асамблеї тощо. Уся наукова та освітянська спільнота України докладаеть максимум зусиль аби країну-агресора виключити з усіх світових наукових та освітянських товариств та організацій.

Рада молодих вчених Національної академії наук України закликає не лише кожного українця, а й громадян всіх цивілізованих країн світу, припинити

будь-яку співпрацю та спілкування з російськими університетами, науковими установами, підприємствами, товариствами та видавництвами. В цей складний та відповідальний для кожного українця час просимо вас посприяти розірванню будь-яких відносин з усім російським світом та концентрації допомоги всієї світової спільноти Україні. Ваша установа може входити до складу якоїсь асамблеї або товариства, де водночас членом в ній є російська федерація. Просимо Вас звертатися як через офіційні листи так і через особисті канали з проханням до таких організацій вилучити РФ з членів організації, оскільки в світовій спільноті немає місця представникам вбивць, гвалтівників та брехунів.

Весь цивілізований світ має зрозуміти, що в ньому немає місця агресивно налаштованим росіянам, оскільки вони є загрозою усьому світовому порядку та демократичним цінностям.

Поняття «демократія» та «незалежність» чужі для російських спільнот, оскільки в цій країні вибудована чітка вертикаль влади і повністю підкорюється владі, дії якої призводять до людського лиха в інших країнах. Прикладом такої внутрішньої російської впевненості в оправдовування своїх дій може бути нещодавній виступ на якомусь симпозіумі доктора історичних наук, професора, завідуючого кафедрою «Історія, філософія, політологія та соціологія» Петербурзького державного університету шляхів сполучення з темою доповіді «Специальная военная операция как выход из методологического тупика в гуманитарных науках».

Ми, українці та світова спільнота, маємо змусити задуматися кожного росіянина над тими звірствами, які сіє російська влада та її армія на території мирних країн.

Слава Україні!

Текст підготував перший заступник голови Ради, кандидат технічних наук С.Л. Шваб та член Ради, доктор технічних наук, старший науковий співробітник В.О. Артемчук. Схвалено на засіданні Ради 07 квітня 2022 р. (протокол № 5/2022)

Голова Ради,
к.т.н., старший дослідник



Олександр ВОЛКОВ